

ПРОТОКОЛ № 5

засідання робочої групи з розроблення проекту Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки
від 23 жовтня 2023 року

Присутні: селищний голова Межівської селищної територіальної громади Володимир ЗРАЖЕВСЬКИЙ, члени робочої групи та відповідальні особи структурних підрозділів Межівської селищної ради, згідно зі списком що додається.

Відсутні члени робочої групи:

Корх Надія Юр'ївна, староста Преображенського старостинського округу, Горячко Наталія Сергіївна, староста Демушинського старостинського округу, Дубина Наталія Сергіївна, заступник начальника відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово – комунального господарства Межівської селищної ради, Бондик, Макара Євген Іванович- начальник відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства Межівської селищної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Щодо виконання протокольних доручень Робочої групи від 14 травня 2023 року

II. Щодо стану розроблення та виконання розділів Програми комплексного відновлення території територіальної громади на 2023 – 2025 роки

СЛУХАЛИ:

Селищного голову, голову робочої групи Володимира ЗРАЖЕВСЬКОГО.

Розробка розділів Програми проводиться відповідно до п. 28 постанови КМУ від 14.10.2022 №1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них».

Селищний голова, голова робочої групи Володимир ЗРАЖЕВСЬКИЙ проінформував членів робочої групи про те, що з метою залучення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, відповідно до постанови КМУ №118 від 10.02.2023 «Про затвердження Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії» необхідно пришвидшити розробку розділів Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки, далі за текстом (Програма).

Визначеним відповідальним виконавцям по кожному розділу структури Програми, доопрацювати розділи Програми та надати до відділу економіки планування та інвестиційної діяльності виконавчого комітету для узагальнення.

Також зробив акцент на те, що у зв'язку із ситуацією, яка склалася з початку війни на території нашої громади під час збройної агресії російської федерації проти України (мали місце руйнування господарчих будівель приватних підприємств та приватних будинків місцевого населення, проводилось внутрішнє переміщення населення у безпечні для життєдіяльності місця), наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 №75 (в редакції наказу Міністерства реінтеграції від 31.05.2022 № 104), Межівську СТГ включили до Переліку територіальних громад що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, але завдяки успішним діям підрозділів Збройних Сил України, ситуація на території громади стала більш стабільною та безпечною, і відповідно до Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих

територій України від 25.04.2022 №75 (в редакції наказу Міністерства реінтеграції від 19.07.2022 № 159), Межівську СТГ було виключено з цього переліку.

Уряд змінив процедуру формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих, і Постановою КМУ від 06.12.2022 № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією», визначено що перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією затверджується Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.

Відповідно до прийнятих змін в законодавстві, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України прийнятий Наказ № 309 від 22.12.2022 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, відповідно до якого затверджений перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, і пунктом 2 цієї Постанови, визнано про втрату чинності наказу Міністерства реінтеграції № 75 від 25.04.2022 (зі змінами)

Відповідно до вищезазначеного Межівська СТГ яка перебувала в переліку територій, на яких велися бойові дії в період з 31.05.2022 по 19.07.2022 не ввійшла до переліку за наказом Міністерства реінтеграції № 309 від 22.12.2022 (зі змінами).

Начальник відділу економіки, планування та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Межівської селищної ради ОБЕРЕМОК Вікторія, проінформували присутніх про виконання розділів програми відновлення відділами та структурними підрозділами Межівської селищної ради. Звернула увагу присутніх, що інформація, яка надійшла до відділу є недостатньою для узагальнення Програми.

В И Р І Ш И Л И:

1) Відповідальним виконавцям по кожному структурному підрозділу оновити матеріали по розділам Програми з **1 по 17 пункти** включно (відповідно за напрямленнями), надати для узагальнення до відділу економіки планування та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Межівської селищної ради.

Термін: до 31 жовтня 2023 року

2) Підготувати проект рішення на чергове засідання виконавчого комітету Межівської селищної ради, щодо внесення змін до рішення виконавчого комітету Межівської селищної ради від 12 квітня 2023 року №100 «Про розроблення програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки».

Термін: до 31 жовтня 2023 року

3) Відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства Межівської селищної ради надати інформацію щодо поточного ремонту доріг в населених пунктах (перелік вулиць, кошти та м²) Межівської селищної територіальної громади.

Термін: до 31 жовтня 2023 року

4) Відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства Межівської селищної ради надати інформацію щодо найменування та індексів

доріг, які проходять по території Межівської селищної ради (Т,О,С) з метою накладення окремого шару на геопортал Межівської селищної територіальної громади.

Термін: до 31 жовтня 2023 року

Координацію роботи щодо виконання протокольних доручень покласти на начальника відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово – комунального господарства Межівської селищної ради, заступника голови робочої групи, Макару Євгена, наступне засідання робочої групи провести **10 листопада 2023 року**.

Селищний голова,
голова робочої групи



Володимир ЗРАЖЕВСЬКИЙ